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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001775-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez 
y D. Diego Moreno Castrillo, relativa a cubrición del patio del CEIP San Andrés La Borreca, 
de Ponferrada.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 29 de agosto de 2023, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/001762 a PE/001805.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 29 de agosto de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Javier Campos de la Fuente, Nuria Rubio García, Yolanda Sacristán Rodríguez, Diego 
Moreno Castrillo, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La Junta de Castilla y León es la responsable de la realización de infraestructuras 
educativas de relevancia en el ámbito de la educación siendo una de las iniciativas 
claras a realizar por la administración autonómica la cubrición de patios de los centros 
de educación de infantil y primaria públicos para que los niños y niñas puedan salir de 
sus aulas, para diversas actividades, con independencia de las condiciones climáticas 
del exterior. 

En sede parlamentaria, en febrero del presente año, en comisión de educación , todos 
los grupos parlamentarios coincidían en reconocer la necesidad de cubrir el patio del 
CEIP San Andrés La Borreca de Ponferrada, quedando sobre la mesa la valoración por 
parte de la Junta de Castilla y León . 

PREGUNTAS 

1. ¿Cuáles son las gestiones que ha realizado la Junta de Castilla y León al 
respecto de las consideraciones del fundamento de la petición? 

2. ¿Ha evacuado algún informe la Junta de Castilla y León al respecto de la 
necesidad de la cubrición y de cuándo y cómo se podría llevar a cabo? 

3. ¿Maneja la administración autonómica algún proyecto para la realización 
de la cubrición? 

4. ¿Maneja la Junta de Castilla y León alguna previsión de cuándo se podrían 
iniciar las obras? 

Valladolid a 27 de julio de 2023 

Los Procuradores 

Javier Campos de la Fuente, 

Yolanda Sacristán Rodríguez, 

Nuria Rubio García , 

Diego Moreno Castrillo , 
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